

NAGY KÖNYVTÁRI BEAVATÁS

11. Országos Könyvtári Napok – 2016. október 3-9.

A Berzsenyi Dániel Könyvtár megvalósult programjai

Életkortól és lakóhelytől függetlenül, minden korcsoport számára állítottunk össze programokat, egyrészt építve aktív közösségeink erejére, másrészt bevontunk olyanokat, akik most szerettek volna kapcsolatokat kialakítani, élvezni a könyvtári színtér közösségépítő szerepét, hasznos és szórakoztató elfoglaltságot kínáltunk számukra. Kiemelten figyeltünk az esélyegyenlőség megvalósítására.

A hetet a **Zöld könyvtár** témával nyitottuk a gyermekkönyvtárban, ahol ökolopcot mutattunk be, rendhagyó foglalkozást tartottak a gyermekkönyvtárosok. A felnőtteknek Könyvforgás címmel kézműves foglalkozást szerveztünk az újrahasznosítás jegyében.



Dr. Déri Miklós ny. katonai ügyész vetítettképes élménybeszámolóját Vietnám, a felszálló sárkány országa címmel szerveztük.



Ki viszi át a szerelmet címmel Fűzfa Balázs irodalomtörténész előadását nagyszámú érdeklődő közönség hallgatta. A Rambo-vers mint műfaj bemutatása izgalmas variációkat javasolt az élményközpontú irodalom népszerűsítéshez.



Mennyire kicsi egy aprónyomtatvány?

Érdekes és információgazdag előadással alakult meg a Berzsenyi Dániel Könyvtár helytörténeti klubja, Spiegler Tibor magánygyűjtő közreműködésével. A klub leendő tagjai belépésüket bejegyzéssel erősítették meg az erre az alkalomra készített emlékkönyvbe. A program a helytörténeti gyűjtemény megtekintésével zárult.



A pénteken „**A Te könyvedbe mind ezek bérattattak**” címmel nyílt kiállítás a Berzsényi Dániel Könyvtár vallási témájú könyveiből.

Pénteken másodszer került sor **Könyvtári éjszakára**. 24 óráig vártuk a látogatókat, akik több százan voltak kíváncsiak programjainkra. Részt vehettek a könyvtár ritka és értékes, dedikált dokumentumainak bemutatóján, a Savariensia gyűjteménnyel és a kötészeti munkával ismerkedhettek. Sikere volt a Pincétől padlásig túrának, a könyvtárosok süteményeinek és receptjeinek. Híres filmek számos felismerésre váró részletével ismerkedhettek a Zeneműtárban. A gyermekeket arcfestés, könyvtári rejtvényfejtéses kalandtúra, kézműves foglalkozás, meseolvasás, diavetítés várta. A programon nagy számban vettek részt családok. Az éjszaka keretében nyílt meg Babos Edit építész üveggyűjteményéből válogatott kiállítás. A programon vendégeink voltak a SINOSZ Vas megyei csoportjának tagjai is.



Szindbád hazamegy. Márai Sándor költeményei négy tételben címmel Pálfy Margit színművész előadását élvezhették a Jáki úti fiókkönyvtár olvasói.




A Könyves vásárnapon rendkívüli nyitvatartással 13 órától 18 óráig vártuk az érdeklődőket. Könyvturkáló a könyvtár feleslegessé vált könyveiből és videokazettáiból, kézműves- és mesefoglalkozás nyújtott programot kicsiknek és nagyoknak.

A Roma kulturális napok keretében nagy sikerrel mutatkozott be az irodalmi délutánon Jónás Judit, Mata András és a Karaván Família.



2016. november 28.




Nagy Éva
könyvtárigazgató